

柬埔寨首相染上甲流

“正在恢复健康”，副首相和两位大臣还在治疗



新华社专电 柬埔寨公共卫生部6月29日证实，首相洪森和另外3名内阁大臣感染甲型H1N1流感，洪森接受治疗后“正恢复健康”。

柬埔寨卫生部当天在一份简短的声明中说，洪森25日召开内阁会议后入院接受“紧急治疗”，“专家治疗后，首相身体正恢复健康”。

声明说，副首相蔡利、内阁大臣蔡坦和陶盛胡确诊感染甲型H1N1流感，正在接受治疗。声明没有说明3人病情轻重。

洪森上周在公开场合提及自己身体不适，出现发烧等流感症

状，因病没有出席28日举行的柬埔寨执政党人民党成立59周年纪念活动。

柬埔寨政府发言人乔卡纳里29日说，首相由于身体健康状况取消部分行程，医生正观察他的病情。乔卡纳里没有透露更多细节。

现年59岁的洪森30多年来一直占据柬埔寨政坛中心舞台，不满28岁便担任外交大臣，33岁出任首相，当时是世界上 youngest 的国家领导人。

柬埔寨去年7月确认首起甲型H1N1流感病例，截至现在感染人数超过600人，其中至少6人死亡。

飓风袭墨

6月30日，在墨西哥北部塔毛利帕斯州的马塔莫罗斯，因飓风来袭被转移的居民在临时安置点内休息。

飓风“亚历克斯”当晚登陆墨西哥北部地区，带来大风和强降雨。据此间媒体报道，目前飓风已经造成4人丧生。“亚历克斯”是今年大西洋海域形成的首个热带风暴，目前在墨西哥湾内已升级为飓风。（新华社发）



英国公共部门或裁员60万

新华社6月30日专电 英国预算责任司6月30日公布数字显示，英国政府提出的削减财政赤字方案将导致公共部门大约60万个工作岗位遭裁减。

这一负责审查财政政策的机构说，到2015—2016财政年度为止，英国政府部门总体职员人数将

由今年的553万减少至492万。

英国2009—2010财政年度赤字为1547亿英镑(约合2289亿美元)，相当于国内生产总值11%。

英政府本月22日公布数十年来“最紧缩”财政预算，期望5年内大幅削减财政赤字至相当于国内生产总值1%水平。其中，这一目标

77%将通过削减开支实现。

根据紧急预算案内容，大部分政府部门预算4年内将削减25%，节省大约170亿英镑(250亿美元)。预算责任司据此作出上述推测。

这一机构说，英国总体就业人数将每年递增，预计2015—2016

财年达到3023万。这一数字今年为2889万。

英国政府寄望私营部门振兴带动经济增长。不过，《卫报》30日早些时候援引从财政部获得的数字报道，政府实施财政紧缩将导致公共部门和私营部门130万个工作岗位遭裁减。

长寿与否或由基因决定

新华社供本报特稿 美国研究人员宣布，他们发现基因序列可以预测人能活多久，预测准确率高达77%。

研究论文7月1日由《科学》杂志发表。

长寿基因比例高

波士顿大学一个研究小组调查1000多名百岁老人，根据收集数据开发出一个基因分析系统。使用这个系统，可以预测人们是否有相当大机会“格外长寿”。

预测秘诀在于这些百岁老人身上存在的150种基因变异体，即单核苷酸多态性(SNPs)。研究人员发现，那些年龄高出人均寿命许多的老人身上通常可以发现这些基因变异体。

借助电脑建模，这个研究小组跟踪研究对象和对照组成员身上的基因变异体，以辨别哪些最具长寿预测能力。

研究人员还在90%的研究对象身上发现总共19个不同的“格外长寿”基因标签。他们发现，研究对象中最长寿人群，即年龄不低于110岁的老人中，45%老人所含基因标签显示他们“拥有最高比例的长寿相关基因变异体”。

防疾病可参考

研究人员发现，不同基因标签与痴呆等老年疾病的发病年龄、患病率有关。

研究小组共同负责人、波士顿大学公共卫生学院生物统计学教授托马斯·珀尔斯形容这些基因标签

是“通向个性化基因组学和预测医学的新突破”，“或许能证明这种分析方法可以普遍应用于预防和筛查多种疾病以及量身定制药物”。

研究小组发表论文说，一个关键发现是，研究对象和对照组之间在疾病相关基因变异体上体现出来的区别微不足道，这可能意味着相对没有疾病相关基因变异体，存在长寿相关基因变异体重要得多。

论文说，如果这一发现经证明为实，说明“其他基因变异体可能有利于减少疾病风险，如果不考虑关于这些基因变异体的信息，单用疾病相关基因变异体预测疾病风险，可能不正确，或者误导结论”。

生活方式也重要

尽管在不清楚其他风险因素

的情况下用基因序列预测寿命，结果有正向记录，但研究小组强调“这种预测并不完美”。

论文说：“它的局限性证明，环境因素，例如生活方式，也对人类能活到非常高年龄有重要贡献。”

先前研究发现，美国老人长寿的一个重要原因是能够知足常乐，哪怕收入不高。

美国人口普查局数据显示，全美百岁以上老人从1990年大约3.7万人增至2008年的约8.4万人，预计到2040年将增至58万人。

参与这项研究的波士顿大学医学院新英格兰地区百岁老人研究项目收集有数千名百岁老人和数百个长寿家庭的数据，据悉是世界最大、数据最全的同类研究项目。

图说天下



德国新总统

6月30日，德国总理默克尔领导的执政联盟总统候选人、下萨克森州州长武尔夫在德国首都柏林国会大厦辞去下萨克森州州长职务。当天，武尔夫在联邦大会总统选举中，经过3轮投票当选第10任德国总统。（新华社发）



驻阿美军新司令

美国参议院6月30日投票通过对美军中央司令部司令戴维·彼得雷乌斯担任驻阿富汗美军司令的提名。白宫方面说，参院的迅速行动对阿富汗战事有帮助。这是2010年6月23日在美国华盛顿白宫拍摄的彼得雷乌斯的资料照片。（新华社发）

环球点击

美国 八旬老妪告警察

美国俄克拉荷马州一名87岁老妇把两名警察告上法庭，指控后者用眩晕枪殴打自己。警察则称，老妪曾用刀威胁警察。

这名老妪名为瓦尔纳。

瓦尔纳的孙子去年12月22日打电话报警说，奶奶服下一些不明药物，貌似要自杀。

按照瓦尔纳的说法，警察到她家后，拔掉她的吸氧管，对她使用眩晕枪并给孙子戴上铐。

但是警官杜兰则说，瓦尔纳从枕头底下抽出一把水果刀，并威胁说，如果警察敢把她带走，就杀死警察。瓦尔纳向被告索赔7.5万美元。

日本 抢劫中途忽转念

日本大阪府一名男子6月30日被警方逮捕，面临抢劫指控。令人疑惑的是，向警方举报这桩罪行的举报人正是这名男子本人。

日本共同社报道，建筑工人大越琢也现年22岁，住在大阪府丰中市，6月30日清晨大约5时20分走进当地一家便利店。

他对收银机旁的店长说：“我要抢劫，叫警察。”店长一头雾水，糊里糊涂地打电话报警。

警方赶到后逮捕这名男子，发现他身上携带大约1400日元(约合15.8美元)。

大越供述：“我为了快点搞到钱，想到抢劫便利店，但中途失去勇气。”（综合新华社专电）